

楼道“牛皮癣”又“长”出来了

市民期盼加大监督管理力度

□ 全媒体记者 朱柳

“外墙粉刷干净,已经修缮一新的老小区,现在楼道里经常发现有人乱贴小广告,撕下后,墙面就留下‘疤痕’,太影响小区‘颜值’了。”近日,家住迎江区建新街的关女士向本报热线反映。

采访中,关女士告诉记者,建新街去年纳入大南门老旧小区改造范围,经过一年多的建筑外立面整治、雨污水改造、区间道路改造、绿化、路灯照明规整等措施后,小区变美了,环境也变好了。“之前经过一番整治,我们小区乱贴的小广告几乎没有了,楼道里也清爽干净了许多。最近又出现了乱贴的宽带安装、教育培训等小广告,楼道里、路边墙上都有。希望社区及有关部门加大监督管理力度。”

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 吴志成)5月10日,望江县法院执行局值班法官收到闫女士寄来的一面绣有“热情服务、廉明高效、办案神速、为民解忧”的锦旗,感谢执行局及时将案款执行到位。

原来,2019年7月5日,闫女士想通过中介在合肥购买住房,后以微信转账的方式向曹某支付了20000元的中介服务费,但曹某并未如约提供中介服务。闫女士多次催促,曹某仅退还了5000元并以各种借口推脱敷衍。闫女士遂将曹某诉

1、停电线路:110kV元山变电站10kV元文21线路旺旺家园Ⅱ G461高分201、202开关。

停电范围:【宜秀区】天柱山路旺旺家园部分用户。

停电时间:5月18日8:30-18:00。

停电原因:X546旺旺家园Ⅰ、X547旺旺家园Ⅱ、X548旺旺家园Ⅲ箱变漏油处理。

2、停电线路:110kV振风变电站10kV罗塘17线路#110杆跌落保险。

5月7日,记者来到附近街道两边转了一圈。在大南门街28号楼、月牙宫巷口处的外墙上,均发现张贴有“急用钱”、“某公司盛大开业”“全家享5G”等小广告。“我们这些老旧小区都是开放式的,贴小广告的想来就来,想贴就贴,拿他们一点办法都没有。昨天我刚撕掉一张宽带安装的小广告。”在建新街4号楼旁边,一位居民指着外墙上部分脱落的墙体说,“牛皮癣”不仅污染小区环境,破坏市容市貌,还严重损害了城市形象。

当天上午,记者将此事反映给了南水回族社居委。“我们辖区内老旧小区较多,大多没有门禁系统,各栋楼的楼道单元门也都敞开着,出入随意,进出人员比较复杂,再加上好多小区没有专门的物业管理,致使牛皮癣屡禁不止。”该社区

党委书记毛钰宏说,本着疏堵结合的原则,目前,社区在团结新村路口及大南门街上都设置有广告宣传栏,下一步,等辖区内老旧小区全部改造完后,将逐步在居民楼道显眼处设置“张贴栏”,栏内除了社区事务等信息外,还可张贴居民生活服务信息,并协助城管部门一起加强管理。

随后,记者又来到迎江区城市管理局,宜城执法中队指导员刘心明告诉记者,前期迎江区就辖区内“牛皮癣”业务经招投标后由第三方公司管理。针对此事,他立即要求该公司加大巡查力度及时清理辖区内乱贴乱画乱涂的“牛皮癣”,发现可疑人员交由城管依法处理。“周边居民如发现此行为也可向城管部门联系,共同维护辖区居住环境。”

购房未果竟拒退中介费 法院高效执行促履行

至望江县法院,经法院审理后于2020年11月9日作出判决,判令曹某10日内返还闫女士15000元。

判决生效后,曹某仍未履行,今年2月底,闫女士无奈向法院申请强制执行。法院受理该案后,执行法官立即向曹某发出了执行传票、执行通知书等责令曹某尽快履行,并

多次电话联系曹某,但曹某以各种理由搪塞拒不履行义务。

执行法官经走访查明曹某长期在外务工,后找到曹某的父母,告知拒不履行、躲避执行的法律后果,其父母联系到曹某,曹某迫于压力将执行款汇到法院指定账户,至此该案全部执行完毕。

计划停电信息告知

停电范围:【迎江区】长风乡柘林村部分用户。

停电时间:5月18日8:30-18:00。

停电原因:长风柘林张屋台区变压器、JP柜更换。

3、停电线路:110kV振风变电站10kV罗塘17线路#095杆跌落保险。

停电范围:【迎江区】长风乡柘林村部分用户。

停电时间:5月18日8:30-18:00。

停电原因:长风柘林张桥台区变压器、JP柜更换,低压消缺。

安电

糖尿病患者拔牙需谨慎

糖尿病患者出现牙周炎、龋齿等口腔问题,牙痛难忍,决定去医院拔牙时,通过医生询问和检查后,却被要求暂缓拔牙。这是为什么呢?

1.糖尿病患者拔牙过程中,糖尿病本身潜在的大、小血管并发症可显著增加手术风险。

2.手术应激可能使血糖急剧升高,造成糖尿病急性并发症率增加。

3.口腔中含有数百种微生物,它们可通过拔牙的创口而进入到血液中,对于大多数人而言,人体

免疫细胞能够清楚这些细菌,而像糖尿病患者自身免疫力下降,可能导致细菌感染的几率大大提升以及伤口愈合延迟,都会增加感染风险。

那么糖尿病患者,遇到口腔问题的困扰,就不能拔牙了吗?

当然可以,但是要注意以下几点:

医生询问健康情况,如实说明自身情况,不要隐瞒病情。

注意平时的血糖控制,一般拔牙前糖尿病患者应将空腹血糖控制在8.88mmol/L以下较为安全,血

压在140/90mmHg-100/60mmHg。

减少拔牙术后并发症发生的机会。未能控制时,暂缓拔牙;有酮症酸中毒症状或全身状况不佳时,禁忌拔牙。

因糖尿病患者拔牙手术后感染的可能性大于正常人,所以,拔牙前可询问医生是否需要使用抗生素防止拔牙创伤感染。如果考虑预防性使用抗生素,以1-3天为宜。

在拔牙后,需要遵循医嘱服用抗生素,还可辅以双氧水冲洗或漱口液含漱,防止伤口延迟不愈甚至

感染。

在拔牙的当天,一定要适当吃顿饭。糖尿病患者,本身就容易出现低血糖。加上局部麻药的作用,就更容易发生意外。因此,拔牙前切忌空腹。

只要多加注意,平时控制好血糖,注重血糖监测,糖尿病患者是可以简单、安全、有效的进行拔牙的。



舒州口腔健康讲堂

安庆总院:安庆市天柱山东路116号

(916学校正北方)

爱牙热线:0556-5678 666